

10—24/26/1960.

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

HK: 10-693/73

10

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERHELYETTESÉNEK****0026. számú****UTASÍTÁSA****Budapest, 1960. december 17-én**

A tanácsok hatáskörének bővítése során lehetővé vált egyes olyan feladatoknak tanácsi hatáskörbe való átadása, amelyeknek rendőri hatáskörben tartása már nem indokolt.

Ennek megfelelően a Belügyminisztérium és a Minisztertanács Titkársága Tanácsszervek osztálya között létrejött megegyezés értelmében a tanácsi szervek a Belügyminisztériumtól átveszik első- és másodfokon az anyakönyvi felügyeleti jogkört, az e területre rendszeresített státusszal és a meglévő állománnyal együtt.

A továbbiakban a Belügyminisztérium hatáskörében csak a főfelügyeleti jogkör (harmadfok) marad.

Az átadás gyakorlati lebonyolítására az alábbi

u t a s í t á s t

adom ki:

1. Főkapitány elvtársak a feladat végrehajtása érdekében haladéktalanul vegyék fel a kapcsolatot az illetékes tanácsokkal. A tanácsokat az átadásról, illetve az átvételről a Minisztertanács Titkársága Tanácsszervek osztálya tájékoztatja.
2. Az átadást 1961. január 1-ig be kell fejezni. A gyakorlati lebonyolítás érdekében az ORFK. Igazgatásrendészeti osztály vezetője adjon ki részletes végrehajtási utasítást.
3. Az illetékes vezetők és a személyzeti szervek személyszerint minden egyes beosztottal foglalkozzanak, akiket a rendelkezés személyileg érint.

Azokat a beosztottakat, akik továbbra is a Belügyminisztérium állományában kívánnak maradni és részükre más beosztást tudnak biztosítani, amelynek ellátására alkalmasak, vissza lehet tartani.

4. Az átadásnál szigorúan be kell tartani az Elnöki Tanács 105/1959. sz. határozatának H/65. pontjában foglaltakat. Azon beosztottak részére, akik 10 évet meghaladó tényleges szolgálati idővel rendelkeznek és továbbra is a Belügyminisztérium állományában kívánnak maradni, a kapitányságok területén megfelelő beosztást kell biztosítani.

5. Azok átadását is végre kell hajtani, akik jelenleg betegállományban vannak, kórházi vagy szanatóriumi kezelés alatt állnak, függetlenül gyógyulásuk idejétől, azonban velük is az előbbieknak megfelelően előzetesen foglalkozni kell.

Az utasítás végrehajtásáért Főkapitány elvtársak személyileg felelősek.

Felkérem a BM. pártbizottságokat, hogy az utasítás végrehajtását segítsék és vegyenek részt az érintett elvtársakkal való beszélgetéseken.

DR. GARAMVÖLGYI VILMOS s. k.

r. vezérőrnagy
miniszterhelyettes

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak,

Kapják: Miniszterhelyettesek,
Országos parancsnokok,
Központi fő- és önálló osztályvezetők,
Megyei (budapesti) rendőrfőkapitányok,
Járási, városi, kerületi rendőrkapitányok.

Készült: 450 példányban.

Tartalmaz: 2 nyomott lapoldalt.